

习近平复信中国石油大学(北京)的中亚留学生

新华社北京5月15日电 近日,国家主席习近平复信中国石油大学(北京)的中亚留学生,鼓励他们为推动中国同中亚国家关系发展作出更大贡献。

习近平指出,中国和中亚国家山水相连,友谊深厚,命运与共。2013年,我在中亚国家提出共建“丝绸之路经济带”倡议。10年来,中国中亚关系不断

迈上新台阶,各领域合作驶入快车道,给双方人民带来福祉。

习近平强调,中国同中亚国家的良好关系需要一代又一代有志、有为青年传承和发扬。你们是中国中亚关系的见证者、受益者,更是建设者和传播者。希望你们积极投身中国同中亚国家友好事业,弘扬丝路精神,讲好中国故事、中

亚故事,当好友谊使者和合作桥梁,为构建更加紧密的中国—中亚命运共同体作出自己的贡献。

近期,中国石油大学(北京)的中亚国家留学生给习近平写信,讲述在华留学生活情况,表达了努力学习、加强合作、为构建中国—中亚命运共同体贡献力量的决心。

“不做战争帮凶”

——日本民众强烈抗议七国集团峰会将在广岛召开

新华社记者 郭丹 杨光



5月14日,在日本广岛街头,日本民众举着“不要战争、不要核武器、不要G7”等标语,强烈抗议七国集团(G7)峰会将在广岛召开。

为广岛曾经是“军都”。日本如果不停止扩军备战,甚至谋求拥有核武器,就只能让日本陷入战争的恶性循环。”

宫原亮还说,G7广岛峰会将是一个让乌克兰危机再次升级的会议。北约已经对乌克兰进行武力支持了,日本也打算向乌克兰提供金钱或军事支持。

“这不能让战争结束,也不可能实现和平,只能让世界陷入更悲惨的境地。”

“不做战争帮凶”“不要G7”……演讲结束后,抗议民众举着标语上街游行,他们高昂的口号声完全盖住了右翼分子的喇叭声。

(新华社日本广岛5月14日电)

“不做战争帮凶”“不要G7”……14日,200多名日本民众举着各式标语,在广岛和平纪念公园原子弹轰炸遗址举行集会,强烈抗议七国集团(G7)峰会将在广岛召开。

集会上,日本市民团体“和平仓库”代表汤浅一郎在演讲中说:“日本一边说要通过此次峰会向世界传递废除核武器的和平信息,一边又在谋求依赖核武器去实现‘国家安全’,这是自相矛盾的!”

参加集会的秋山史对记者说,日本利用遭受过原子弹轰炸的广岛举行G7峰会,完全违背了广岛民众祈愿和平的美好心愿。

广岛市民西冈由纪夫的家人经历过原子弹轰炸。正是因为从小就对战争的伤痛耳濡目染,他对日本进行的侵略战争以及战争责任有着深刻而清醒的认识。西冈由纪夫在集会上呼吁:

“不要再以政治手段利用遭受过原子弹轰炸的广岛,世界应重新回到和平轨道。承认日本曾经对他国进行的战争加害并进行道歉和赔偿,汲取战争教训、防止悲剧重演才是所有广岛民众的和平心愿。”

就在距集会地点几十米开外,一小撮右翼团体分子不停地拿着喇叭鼓吹“日本应该有核武器”。

对此,广岛市民宫原亮嗤之以鼻。他对记者说:“这些人完全忽略了历史。广岛之所以遭到原子弹轰炸,是因

内地与澳门驾驶证互认换领协议5月16日正式生效

据新华社北京5月15日电(记者任沁沁)为更好促进粤澳两地交流发展,今年2月,公安部与澳门特别行政区政府签署《内地与澳门关于互认换领机动车驾驶证的协议》,实现内地与澳门驾驶证免试互认换领。记者15日从公安部获悉,该协议于2023年5月16日正式生效。

根据协议,内地与澳门承认对方核发的有效驾驶证,一方准许持有对方驾驶证的人员直接驾车或者免试换领驾

驶证。互认换领的驾驶证准驾车型包括小型汽车和小型自动挡汽车。澳门永久性居民可以持准驾车型符合要求的正式澳门驾驶执照,以及身份证明原件、身体条件证明、照片,直接免试换领内地相应准驾车型驾驶证;持准驾车型符合要求的内地驾驶证人员,在入境澳门

14日内可以凭内地纸质驾驶证直接驾驶规定车型,无需换领澳门驾驶执照;入境超过14日需继续驾车的,经澳门治安警察局交通厅登记后一年内可以在

澳门直接驾驶规定车型,一年有效期内可多次入境澳门驾车,无需重新登记。

公安部有关负责人介绍,此前,内地与香港特别行政区已经实现了驾驶证互认换领。内地与澳门驾驶证互认换领,将大大便利粤港澳大湾区居民往来,对推进粤港澳大湾区建设具有重要意义。下一步,公安部将积极指导地方公安交管部门做好内地与香港、澳门驾驶证互认换领工作,进一步便利内地与港澳居民驾车出行。

(上接1版)

北塔区利用新兴媒体覆盖广、群体多、传播速度快的特点,用恒心为未成年人构建“关爱圈”。北塔区民政局通过“村村响”、电子屏等,循环播放未成年人保护政策法规,并结合公交、电梯、出租车、微信、QQ、微博等方式,进行大量转发和传播,使

广大群众共同关心支持未成年人保护工作。北塔区民政局还通过北塔区民政局官方微信、邵阳日报社云邵阳、邵阳和谐社工等网络媒体平台,宣传未成年人保护活动开展情况,充分发挥互联网等现代传媒的舆论导向作用,使“未保”宣传覆盖面更加广泛,有力地推动了未成年人保护工

作,促进社会和谐发展。保护未成年人健康成长,不只是“保生存”,更在于“促发展”。下一步,北塔区民政局将加大对未成年人保护力度,凝聚起全社会共同关心关爱未成年人的强大合力,把党和政府的温暖关怀送到每一个孩子身边。

“北向互换通”15日上线交易,中国金融市场对外开放进程迎来又一重要事件,有利于推动人民币国际化和银行间利率衍生品市场进一步发展。

“互换通”是指境内外投资者通过香港与内地基础设施机构连接参与香港金融衍生品市场和内地银行间金融衍生品市场的机制安排。“北向互换通”即香港及其他国家和地区的境外投资者经由香港与内地基础设施机构之间在交易、清算、结算等方面互联互通的机制安排,参与内地银行间金融衍生品市场。

来自中国人民银行上海总部的数据显示,截至2023年3月末,境外机构持有银行间市场债券3.21万亿元人民币。随着国际投资者对境内债券市场的参与程度不断加深,他们对于风险管理工具的需求也与日俱增。

此前“债券通”投资者主要利用离岸人民币互换产品对冲利率风险,“北向互换通”为他们提供了一条便利的渠道,通过香港的金融基础设施和熟悉的海外中介机构,进入流动性较好的在岸利率互换市场,有助于降低交易成本,提高对冲效率。

香港特区行政长官李家超表示,“北向互换通”的正式上线是象征着两地金融市场融合的重要里程碑。新措施将为国际投资者提供更丰富的投资和风险管理工具,强化香港作为全球最大的离岸人民币业务中心和风险管理中心的定位。

香港金管局总裁余伟文对新华社记者说,“北向互换通”的启动,将与“债券通”形成良好的协同效应,为投资者进一步参与境内债券市场提供有利条件,提升国际投资者对于人民币债券

「北向互换通」上线 人民币国际化再提速

新华社记者 郑欣 王茜

的认可度和接受度,“北向互换通”也为香港的金融机构提供新的机遇,巩固香港的国际金融中心及离岸人民币枢纽角色。

余伟文表示,下一步金管局将继续与内地监管部门共同研究,为国际投资者提供更多元化的利率风险及流动性管理工具,并优化现有互联互通机制的操作安排。

市场分析人士指出,“北向互换通”的正式上线将进一步夯实中国金融市场对外开放的产品基础,为境外投资者参与中国债券市场的投资提供更加完善及便利的风险管理工具,增强境外投资者更加深度参与中国债券及金融衍生品市场的信心。

香港博资本国际行政总裁温天纳认为,“北向互换通”将提高跨境投资环境,预计将吸引更多优质的境外投资者参与市场,让投资者群体更加多元,这将推动金融市场的进一步开放和高质量的跨境合作,并促进人民币的国际化。

中国外汇交易中心披露的“北向互换通”首批报价商名单包括20家金融机构,其中,中资银行有10家,外资银行有6家,券商机构4家。

当前中国债券市场规模已居全球第二位,人民币资产兼具安全性和流动性的特征。香港交易所集团行政总裁欧冠升表示,“互换通”进一步丰富了互联互通为国际投资者所带来人民币资产生态圈,支持使用离岸人民币投资在岸利率互换市场,为投资者带来了新的选择,“互换通”还将推动更大范围且可持续的人民币国际化进程,进而提升人民币在全球市场的地位。

(新华社香港5月15日电)

“北向互换通”上线首日成交82.59亿元

据新华社北京5月15日电(记者吴雨)记者15日从中国人民银行获悉,15日内地与香港利率互换市场互联互通合作(“互换通”)正式上线运行,吸引超过40家境内外机构参与互换通交易。当日,先行开通的“北向互换通”达成人民币利率互换交易162笔,名义本金总额82.59亿元人民币。

2022年7月,内地与香港利率互换市场互联互通合作宣布启动建设。“互换通”境内外投资者可经由内地与香港金融市场基础设施机构在交易、清算、结算等方面互联互通的机制安排,在不改变交易习惯、有效遵从两地市场法律法规的前提下,便捷

地完成人民币利率互换交易和集中清算。

中国外汇交易中心发布的数据显示,上线首日,20家“北向互换通”报价商与27家境外投资者达成人民币利率互换交易162笔,名义本金总额82.59亿元人民币,覆盖境外银行、境外券商、境外资管产品等各个类型境外投资者。

据介绍,下一步中国人民银行将会同香港证监会、香港金管局和两地金融市场基础设施机构,根据“互换通”运行情况,进一步完善相关制度安排,支持香港国际金融中心繁荣发展,推动中国金融市场高质量发展和高水平对外开放。

注销公告

根据民办学校分类登记的要求及《社会团体登记管理条例》规定,武冈市云峰中学将更名登记为营利性民办学校,原校名武冈市云峰中学申请注销,现予以公告,请债权人自公告见报一周内,向我单位清算小组办理债权债务事宜。

组织机构名称:武冈市云峰中学
统一社会信用代码:52430581MJJ9579069
住所:湖南省邵阳市武冈市辕门口办事处兴隆社区
主管单位:武冈市教育局
法定代表人:杨明高
拟注销时间:2023年5月22日
武冈市云峰中学
2023年5月16日

西湖春天交房公告

尊敬的西湖春天业主:

您所购买的西湖春天23#、24#、27#已具备交房条件,为便于购房业主收房,我公司定于2023年5月27日至28日(每日9:00-17:30)集中办理交房手续,请各业主按入伙通知书要求携带相关资料和费用按时前往办理房屋交接手续,特此公告!

咨询电话:0739-5508888 0739-5509999

交房地址:北塔区西湖北路西湖春天营销中心

祝贺各位业主喜迁新居!祝万事如意!

湖南春风房地产开发有限公司

2023年5月16日

广业新城安置小区交房公告

广业新城安置小区安置业主:

广业新城安置小区已经完成建设和质量验收,已具备交付条件,现将交房事项公告如下:

一、集中交房时间:2023年5月15日—2023年5月25日。

二、集中交房地点:广业新城安置小区2栋集中交房大厅。

三、需携带资料:房屋拆迁补偿安置协议书原件、被征收人身份证原件或被委托人身份证原件(被委托人需携带委托人身份证原件)、委托书等相关资料。

四、交付办理流程:①确认房屋

信息;②签订交房确认单;③凭交房确认单领取钥匙。

五、过渡费等费用发放截止至2023年6月15日,交房之后一次性支付到位。

六、逾期处置:请各安置业主务必于2023年5月25日前办理交房手续,逾期未办理交房手续视为已交付,届时过渡费等费用一律停止发放,今后自行与物业及相关部门联系办理入住手续。

邵阳经济技术开发区管理委员会

2023年5月15日